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Місечко Олена Юріївна – 

жінка, яка власним прикладом 
наближає ПЕРЕМОГУ. Працює в 
Бахмутській загальноосвітній 
школі І-III ступенів №12 вчителем 
трудового навчання та предмета 
Захист України 14 років. Це 
викладач і Людина з великої 
літери. Для багатьох вихованців та 
колег вона стала справжнім 
другом. Спонукає учнів до 
досліджень, у яких передбачається 
і власний варіант розв'язання 
проблеми.  В основі її уроків 
лежать інтереси дитини. Олена 
Юріївна мотивує учнів до 
пошукової, експериментальної 
індивідуальної роботи та тісної 
дружньої співпраці в колективі. 
Здобувачі освіти виявляють 
інтерес до предмета, особливо 

Захисту України. Діти на уроках захищають свої  проєкти. Найбільшим 
задоволенням учителя є бачити результати своєї роботи. А тому вона 
практикує виставки найкращих робіт.  

В умовах воєнного часу педагогиня на онлайн-уроках цілеспрямовано та 
систематично створює умови для формування почуття патріотизму, духовної 
та психологічної готовності до виконання громадянського та конституційного 
обов’язку щодо захисту суверенітету, територіальної цілісності держави. 
Знайомить учнів з історіями Захисників і Захисниць України, зокрема 
Донеччини та рідного Бахмута. Під час занять наводить ситуації, які 
потребують аналізу військових операцій та ходу сучасної війни, що веде 
російська федерація проти України. Готує учнівську молодь до захисту життя 
та здоров’я, забезпечення власної безпеки й безпеки інших людей у 
надзвичайних ситуаціях воєнного часу. Учні, батьки, колеги, знають, 
наскільки вона віддана улюбленій справі. Це енергійна, цілеспрямована, 
життєлюбна людина. Своїм оптимізмом та вірою в перемогу вона заряджає 
всіх.  

З початком повномасштабної війни вчителька активно займається 
волонтерством та успішно поєднує  це з викладацькою діяльністю. У 2022 році 
вимушена була покинути рідний Бахмут... Попри будь-які негаразди, вона 
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творчо працює і надихає своїх учнів робити добрі справи. Діти навчаються 
допомагати іншим та радіти власним перемогам! 

Олена Юріївна – турботлива мати, любляча дружина, непосидюча 
бджілка-трудівниця, волонтерка та вчителька. З початком повномасштабного 
вторгнення вся її родина стала на захист України. Її чоловік Андрій Іванович, 
за фахом учитель, без вагань пішов до лав тероборони. Згодом син Олексій, 
закінчивши медичний університет, приєднався до батька, і нині вони разом 
боронять нашу країну на Покровському напрямку… Олена Юріївна знайшла 
в собі сили бути мужньою і терплячою, хоч як не важко було їй розуміти, що 
дві рідні людини на передовій. Тому й сама долучилася до волонтерської 
діяльності.  

Спочатку виїхала до Івано-Франківська, але через деякий час зрозуміла, 
що не може бути далеко від «своїх хлопчиків», тому знову повернулася в 
Покровськ, де шила, плела, в’язала, готувала їжу – робила все можливе й 
неможливе, допомагаючи військовим… І так до серпня 2024 року. 

І знову евакуація…Повернулася в Івано-Франківськ, проте її невсипуща 
енергія, шалене бажання наближати ПЕРЕМОГУ привели до небайдужих 
людей. Приєдналася до ГО «НОВІ КРИЛА» та проєкту «Замаскуй воїна». 
Героїчна жінка та її однодумці не просто плетуть сітки, вони сплітають країну, 
бо кожен вкладає частинку себе, свого серця, своєї маленької батьківщини, 
куточка країни, звідки приїхав. Учителька із 32 стажем, яка в мирному Бахмуті 
жила спокійним життям, навчала школярів, виховувала власних дітей, тепер 
занурилася в жахливу, жорстоку реальність, де треба знайти тканину, зробити 
велику кількість маскувальних сіток «на вчора», бо вони конче необхідні 
нашим захисникам. Треба зібрати гроші, десь дістати необхідні прилади…  

Не звертаючи уваги на те, що робочий час педагога ненормований, жінка 
щовечора відправляється у «свій підвал»,  бо не може залишатися осторонь, 
розуміє, що кожен пучок, вплетений у маскувальний костюм, - це врятоване 
життя захисника, це крок до нашої ПЕРЕМОГИ!  

Сітки, "кікімори", обереги, просто смаколики для хлопців та дівчат з 
тероборони, військових – щоденна та невпинна допомога команди 
однодумців, яка стала «місточком між військовими та цивільними».  

Не кожен може брати до рук зброю, але кожен може допомагати тим, хто 
«на нулі» своїми руками плете сітки, готує смаколики, донатить кошти воїнам, 
виготовляє малюнки та посилає добрі слова підтримки!  

 
 


